



Основана в апреле
1965 года

ПОБЕДА

16+

СУББОТА

12 июня
2021

№ 24 (8670)

E-MAIL: BELPOBEDA@YANDEX.RU

Цена в розницу -
25 рублейЗАЙДИТЕ
НА НАШ САЙТ!
[http://www.
BEL-POBEDA.RU](http://www.bel-pobeda.ru)


События и факты. Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

ДЕТИ. Выплату по 10 тыс. рублей на ребёнка должны получить и те семьи, где дети пойдут в школу с шести лет, заявил президент России Владимир Путин на совещании с членами правительства. До того речь шла о детях, которым 6 лет исполнилось до марта с.г.

ВИНО. Экспорт винодельческой продукции производителей Краснодарского края за первый квартал 2021 года вырос на 24,5% и составил более 136 тысяч декалитров. Об этом сообщил вице-губернатор Краснодарского края Александр Руппель.

ПРОИЗВОДСТВО. Завод по глубокой переработке пшеницы и производству глютена, а также высокобелковых кормов и модифицированного крахмала могут построить в Воронежской области. Мощность производства составит порядка 200 тыс. тонн продукции в год.

СЕТЬ. Минпросвещения России в рамках внедрения цифровой образовательной среды создаст для школьников «белый» интернет с проверенным содержанием, сообщил глава министерства Сергей Кравцов на Петербургском международном экономическом форуме.

ТУРИЗМ. Первую в России чартерную программу на Сахалин запустят 4 июля, чартеры полетят из Москвы. Запуск чартерной программы позволит сократить стоимость отдыха на Сахалине в 1,5-2 раза, отметила руководитель Ростуризма Зарина Догузова. По её словам,

стоимость туров в рамках программы будет стартовать от 45 тыс. рублей.



Фото с сайта pixabay.com

Информбюро

РЕГИОН. Вячеслав Гладков в первый день ПМЭФ - 2021 подписал соглашения на сумму более 400 млрд рублей. Такой объём инвестиций Белгородская область получила впервые.

Согласно первому соглашению, которое глава Белгородской области подписал с руководителем группы компаний «НЛМК» Григорием Федоришиным, на территории региона будет реализован инвестиционный проект нового горно-металлургического производства с применением лучших мировых технологий в отрасли. Реализация проекта позволит создать на территории Белгородской области до 1300 новых рабочих мест и осуществить инвестиции в объёме до 250 млрд рублей.

Ещё 160 миллиардов инвестиций Белгородская область получит по соглашению, которое глава региона Вячеслав Гладков подписал с генеральным директором УК «Металлоинвест» Назимом Эфендиевым. Согласно подписанным договорённостям, на территории Белгородской области будут построены новые объекты и созданы дополнительные обогатительные мощности, позволяющие повысить объёмы производства.

В общей сложности по соглашению с Металлоинвестом в период с 2021 по 2026 годы экономика Белгородской области получит 160 миллиардов инвестиций, а также будет создано 1015 новых рабочих мест.

АКЦИИ. Заместитель начальника ОМВД России по Яковлевскому городскому округу Юрий Доронин совместно с председателем Совета ветеранов сотрудников правоохранительных органов при отделе полиции Анатолием Коневым, в рамках акции «Вахта памяти», в торжественной обстановке приняли участие в посадке аллеи лип в с. Гостищево. Акция предпринята в память о Победе, а также погибших солдатах и офицерах в борьбе с фашизмом в дни Великой Отечественной войны, об их героических подвигах.

Напротив аллеи, по инициативе историко-поискового клуба «Святая Русь», вскоре будет открыт музей с декорациями блиндажей, окопов, выставкой найденного оружия и боеприпасов времён Великой Отечественной войны.

ДАТЫ. Российские власти установили новый профессиональный праздник — День фармацевтического работника. Премьер-министр Михаил Мишустин подписал соответствующее постановление. Новый профессиональный праздник будут отмечать ежегодно 19 мая.

Такую дату выбрали потому, что в этот день в 1581 году открылась первая аптека. Тогда аптека занималась продажей и изготовлением лекарств.

Спорт. Дан старт новому перспективному проекту

«Вместе с бабушкой – на стадион!»



Фото В. Сафонов

Наталья **БЕСПАЛОВА**

Международный день защиты детей – один из самых любимых праздников детворы и взрослых. В Яковлевском городском округе каждая территория постаралась сделать так, чтобы главные виновники праздника в этот день не скучали. Были проведены выставки рисунков, награждения, мастер-классы, развлекательно-игровые и концертные программы. В г. Строителе мероприятия начались с самого утра. А поскольку утро принято начинать с зарядки, то отдел по делам молодёжи организовал зарядку под названием «ОДМ заряжает» для ребят из школьных городских лагерей с дневным пребыванием. Зарядку провела КМС в мастера спорта

России, чемпион и призёр международных соревнований по карате Татьяна Миронова.

Кстати, в этой зарядке приняли участие не только учащиеся школ, но и участники спортивного праздника. Именно в Международный день защиты детей был дан старт уникальному проекту «Вместе с бабушкой – на стадион!», разработчиком и организатором которого стал спортивно-оздоровительный комплекс «Спортивный город», руководитель проекта - директор СОКА Юрий Мартыненко. Теперь бабушки и дедушки вместе с внуками могут бесплатно в один из выходных дней проводить занятия с инструкторами, которыми для них станут профессиональные тренеры и спортсмены – именно

они научат их правильно и безопасно заниматься спортом. Программа проекта обширна. Здесь и элементы скандинавской ходьбы, йоги, лёгкой атлетики, фитнеса и аквааэробики. Знания, полученные на занятиях, старшее и младшее поколения смогут самостоятельно применять в течение недели, чтобы в следующий выходной освоить ещё одну спортивную ступень. 35 занятий планируют проводить до ноября. Эти спортивные тренировки помогут бабушкам и внукам системно заниматься своим здоровьем и улучшить самочувствие. Старшее поколение для своих внуков станет прекрасным примером, ведь детвора сможет осваивать спорт в игровой форме.

Первое занятие вместе с бабушками и внуками, воспитанниками

детских городских садов провели методист СОКА Ирина Богомаз и инструкторы по спорту Анастасия Воронина и Анастасия Гребцова. Это был настоящий фейерверк позитива, хорошего настроения и ярких эмоций. Здесь были и весёлая разминка, и спортивные эстафеты, и игры на внимательность, и загадки с «подвохом». Детвора и бабушки, которые совсем забыли про свой возраст, резвились и веселились от души. Да к тому же дети ещё и сладкие призы получили.

Главная задача проекта – оздоровление старшего поколения и привлечение к здоровому образу жизни подрастающего. Но не только. Это ещё отличный повод провести время бабушкам и внуками вместе.